

## 河北省辛集市76岁张庆行被枉判三年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省辛集市七十六岁的法轮功学员张庆行，二零二一年三月十六日在送孙子上学后回家的路上，被警察绑架，一直到前些天得知，他已经被非法判刑三年，目前在唐山某监狱中继续遭受非法关押等迫害。

张庆行老人，家住辛集市前营乡八里邱村，是公认的好人。二零二一年三月十六日上午，他送孙子上学以后回家，走到近村的路口时，被和睦井乡派出所的警察绑架。

绑架的借口是，张庆行二零二零年在和睦井集市上讲真相，被不明真相的人诬告后，被和睦井乡派出所绑架并非法抄家。本村的支书作保人，弄了个“保外候审”把张庆行接回家。

在二零二零年中共搞“清零”骚扰时，和睦井乡派出所警察让八里邱村支书给张庆行拍照，他不配合。把保人给取消了。所以，和睦井乡派出所因此绑架了他。

二零二一年三月十七日下午，张庆行被劫持往辛集市看守所。所长说：“先拘留三天，三天后再说。”

家人多次到辛集看守所看望，都没有见过本人。一直到前些天得知，张庆行被非法判3年。详情待查。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

## 张家口市怀安县柴沟堡镇多名法轮功学员被迫害

【明慧网】二零二二年三月份以来，河北省张家口市怀安县柴沟堡镇多名法轮功学员在讲真相过程中，被不明真相的世人恐吓，及被便衣警察迫害和上门骚扰。

1. 三月初的一天，两名法轮功学员在大街上讲真相遇到一名这样的女青年，当时学员走过去拍了她一下，女青年回过头来不客气地说，“干什么？”学员说：“想和你说话，既然你忙，我们就不打扰了。”此学员离开往前走，过了一会，此女追过来说，“现在就剩我一个人了，想说啥就说吧。”学员见她态度强硬，就说，“不想和你说了，”她就走了。第二天该学员又遇到这个人，她说：“我认住你们了，我知道你们想说啥，你们是炼法轮功的，你敢和我讲，我立即报警。”

2. 三月十一日上午，一名学员在街上讲真相时，遇到一位50多岁的中年男子，此男子不接受真相，还抢走了学员包中的身份证和银行卡，并说他是公安局的，让该学员星期一到公安局四楼找他解决。

3. 三月十三日下午，铁路派出

所人员非法闯进一名法轮功学员家，强行把她带走，把她带到公安局监控室，放此学员在火车站贴真相不干胶的监控录像，并和他说，我们已经跟踪你半个月了，然后非法抄她的家，翻的家中一片狼藉，后该学员虽然被放回，但不敢在家中居住，只好离开了家。

4. 三月十五日上午，一法轮功学员在一汽车站牌前讲真相，遇到一个50多岁的中年男子，没讲几句，那名男子就说：“你别动，我已报警，警察马上就到了。”然后绑架了该学员，把学员绑架到派出所，下午移交到公安局，非法拘留半个月，由于疫情期间没有执行，下午5点多由家属接回。

综上几个事件，中共邪党的摄像头，手机监控，还有奥运期间的志愿者，网格员，这种大数据对法轮功学员的监控迫害无处不在，希望世人能明白真相，不要再沦为邪党打压好人的工具，给自己和家人留下美好的未来。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 河北省女子监狱八监区监区长毕春梅的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省女子监狱八监区监区长毕春梅，积极追随中共江氏集团迫害法轮功学员，在她任职期间，直接参与和指使狱警及犯人采取电击、体罚、铐、拳打脚踢、关禁闭、野蛮灌食等手段对法轮功学员进行迫害。对法轮功学员所造成的严重迫害，毕春梅负有不可推卸的罪责。

自二零零八年九月二十三日后，河北省女子监狱在各个监区办洗脑班，从精神和肉体上迫害法轮功学员，八监区是最先使用洗脑迫害的，从二零零八年九月二十三日直到二零零九年六月份才停止。

**以下是部分遭毕春梅迫害的法轮功学员案例：**

**1. 刘淑英，女，年龄未知，张家口法轮功学员。**

刘淑英被劫持到河北省女子监狱八监区，监区长毕春梅命令包夹刘淑英的犯人李风琴、打人凶手徐玉清说：不管你们用什么手段，必须尽快把刘淑英给“转化”了，否则不许你们回监区，和她关在一起。恶犯李风琴对刘淑英大打出手，拳打脚踢，用脚踢了一百多次，将刘淑英踢的浑身是伤，身上有的地方被踢成坑状，好多天都消不下去，该犯一边打踢，一边诬蔑大法。刘淑英被折磨了七十多天。

二零零七年八月十二日刘淑英被监区长毕春梅等强行关押到监狱里的洗脑班，再次进行迫害。恶警们指使犹大兰其志、畚巧玲、倪春香、唐慧等对刘淑英威逼、辱骂、恐吓、诱惑、暴打，每天二十四小时只许刘淑英睡一至两个小时的觉。恶徒不时的还向狱警打小报告，加重迫害。法轮功学员们向他们讲真相他们根本不听。法轮功学员们就面对面揭露狱警和恶党的邪恶，狱警们害怕了，就把刘淑英给单独关了禁闭，不让和其他法轮功学员接触。

参与迫害刘淑英的恶警有：监区长毕春梅、指导员孙志军、刘巧燕、许海英与监狱长张毅、副狱长于福歧、韩某某和专门主管迫害法轮功的教育科长葛曙光、狱警杜丽静等。

**2. 李艳平，女，四十多岁，涞源县法轮功学员。**

二零零八年一月十三日，李艳平被非法关押到河北省女子监狱八监区。监区长毕春梅、孙志军、刘巧燕、许海英背地里指使值班犯人和其他恶犯人日夜监控，并准备强行将李艳平送洗脑班迫害。

八月三十日晚，监狱突然搜身，李艳平于是炼功，遭监区长毕春梅、孙志军、刘巧燕、许海英的迫害，并指使恶犯王红、刘树平、王淑华、陈晓辉等毒打李艳平，把李艳平打的全身是伤。以后不让李艳平买任何东西。不许接见，不许打电话，因为邪恶怕曝光。

二零零八年八月二十八日七点多，八监区狱警兰云鹏亲自动手打法轮功学员刘玉枝。毕春梅、孙志军从九月十九日公开毁大法书。法轮功学员一起喊“法轮大法好！”这时，八监区长毕春梅、孙志军指使四、五个犯人毒打李艳平和刘淑英，李艳平被打的全身是伤。

**3. 库金娥，女，六十二岁，沧州市法轮功学员。**

二零零七年八月十一日晚上，库金娥起来炼功，值班犯人尤玺朴和另一个犯人突然将老人从床上拖到地上，致使老人身上多处受伤，右胳膊不能动。

六十二岁的人绝食抗议迫害，监区长毕春梅、孙志军、刘巧燕、许海英等指使张健茹等犯人对她进行残酷迫害，每天两次插鼻管灌食。库金娥找监区长说理，毕春梅恐吓说再告状就关禁闭室。被非法关在八监区的其他法轮功学员正念正行，不断向恶警、恶犯讲真相，直到打库金娥的犯人认错赔礼道

歉，库金娥才停止绝食。

**4. 刘玉枝，女，年龄未知，张家口市宣化法轮功学员。**

二零零八年八月二十八日七点半左右，八监区警员兰云鹏亲自动手打法轮功学员刘玉枝。毕春梅、孙志军从九月十八日公开毁大法书籍，法轮功学员同喊“法轮大法好”，这时，八监区长毕春梅、孙志军指使四、五个犯人毒打法轮功学员李艳平和刘淑英。这里的恶警迫害法轮功学员用的全都是下三滥手段，卖东西缺斤少两，利用各种手段榨取在押人员钱财。

**5. 窦永芝，女，三十多岁，张家口法轮功学员。**

窦永芝在看守所得法，她看到大法的美好，坚定要修炼法轮功，她为人善良可亲，干活不叫苦，时时为别人着想，她和法轮功学员一样反迫害，要求停止对法轮功学员的迫害。她被非法关押到八监区，因她不放弃信仰，屡遭警察和犯人的打骂。

窦永芝在二零零七年八月十三日开始绝食反迫害，遭监区长毕春梅、恶警孙志军、刘巧燕、许海英的迫害，狱警们让监区犯医张健茹、肖换金和犯人们强行每天两次给窦永芝插鼻管灌食。监狱医院院长还恶狠狠的说用大粗管子往死里插。每次都是被犯人在地上拖着去灌食，一直拖到医院，全身上下全是泥土。

**6. 白俊杰，女，六十五岁，张家口市法轮功学员。**

白俊杰被非法判刑七年，非法关押到八监区。八监区的恶警孙志军威逼十八个值勤服刑的犯人，让他们加强对坚持炼功的法轮功学员白俊杰施压迫害，谁不参与迫害，到年底给谁零分（监狱有积分的考核制度，积分可以减刑）。白俊杰不畏强暴，继续每天炼功。◇

**信仰无罪 停止迫害**